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ATA DA TRIGÉSSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA
PÚBLICA DO ESTADO DA PARAÍBA, BIÊNIO 2014/2016 - REALIZADA NO DIA 24 DE AGOSTO
DE 2015.

Aos vinte e quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e quinze (24.8.2015), sob a
Presidência do Defensor Público Geral, Dr. VANILDO OLIVEIRA BRITO, o CONSELHO
SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA, reuniu-se em sessão ORDINÁRIA, para
deliberar assuntos da Pauta: 1 - Apresentação do Edital do resultado final do Concurso de
Defensor Público do Estado para Homologação e demais assuntos pertinentes a Defensoria
Pública. Compareceu o Sub-Defensor Geral Dr. Jaime Ferreira Carneiro, a Corregedora
Geral Rizalva Amorim de O. Souza, e os Conselheiros Drs.: Otávio Gomes de Araújo,
Ricardo José Costa Souza Barros, Elson Pessoa de Carvalho e André Luis Pessoa de
Carvalho, registrando a presença da Presidente da Associação dos Defensores Públicos Dra.
Maria Madalena Abrantes Silva e registrando a ausência por motivos de saúde da
Conselheira Maria de Fátima Marques. Com quorum, o Presidente Dr. Vanildo Oliveira
Brito declarou aberta a reunião, cumprimentando a todos os presentes falando a ausência da
Conselheira Maria de Fátima Marques, em virtude de uma cirurgia, dizendo a todos que a
presente reunião é para homologar o resultado do concurso público para o cargo de Defensor
Público, disse que não irá fazer a leitura da lista pois todos já receberam a cópia com os
nomes dos classificados, que hoje não existe previsão financeira para nomeação dos
concursados, que está esperando o orçamento do próximo ano para tais nomeações e também
que em reunião com o Procurador Geral do Estado, foi informado que seria remanejado o
valor do orçamento em duas etapas, e que está aguardando a posição do Governador para que
haja a suplementação do orçamento, se a proposta que está em Brasília for aprovada, deverá
suprir as necessidades da Defensoria Pública, a Corregedora perguntou ao Presidente o valor
do Orçamento que a Assembléia Legislativa aprovou? sendo respondido que foi o valor
aproximado de R$ 82 milhões, sendo vetado pelo Governador do Estado e reduzido para R$
57 milhões, que foi aprovado pela Assembléia Legislativa o veto do Governador do Estado,
Presidente da Associação falou que a Lei é condicionada ao orçamento, e que a ANADEP -
Associação Nacional dos Defensores Públicos está tentando entrar em entendimento com o
Governador e o Defensor Público Geral para esclarecer o reajuste. Retornando a pauta o
Presidente falou que o momento é histórico para a Instituição, é a primeira vez que foi
realizado concurso para preenchimento de vagas para o cargo de Defensor Público, e que
sente um privilegio em fazer parte desse marco, que foram aprovados 60 candidatos. Abrindo
a palavra a todos para fazerem suas ponderações. Após ampla discussão o presidente sugeriu
que seja homologado o resultado por esse Conselho Superior e que o Presidente assine e
publique, aberto a votação; foi Aprovado por unanimidade a homologação do resultado do
Concurso Público para o Cargo de Defensor Público do Estado e que caberá ao Presidente a
divulgação do resultado. O Conselheiro Élson Pessoa de Carvalho sugeriu que seja
previamente marcada reunião para depois da decisão em Brasília da ADIM para avaliarem os
resultados, assim todos concordando, ficou marcada sehouver decisão da ADIM no STF para
o dia 1/9/2015. Foi registrada a presença dos candidatos aprovados Gabriela Fernandes
Correia Lima e Rafael Alcoforado Domingues. Encerrada a sessão. Sendo lavrada a presente
Ata, que será assinada pelo senhor Presidente, pelos senhores Conselheiros e por mim, -

Ryveka M. C. Bronzeado Secretária Ad Hoc do Conselho|
Superior daDefensoria Pública, e por quem mais de direito.
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